

“合淮同城”桥头堡 筑牢用电“安全网”

本报讯(记者 苏国义 通讯员 陶应晓)炎刘镇是合淮同城化的“桥头堡”,是寿县构建“南工北旅”的工业新城,保障电力稳定安全供应在这里尤为重要。

2月19日,淮河早报、淮南网记者从炎刘镇了解到,目前该镇将用电安全作为全镇重点工作推进落实。镇政府组织平安办、安监办、学管委、农业办、派出所等多部门联合电力单位,持续对辖区电力设施、重点场所及民生领域开展全覆盖安全排查整治,全力消除隐患,保障用电安全。

有关行动聚焦变电站、配电变压器、配电箱等关键电力设施,并延伸至大型商业综合体、医院、学校、宾馆、企业工厂、项目工地、居民小区、光伏发电

站等用电密集场所。排查重点包括线路树障清理、危险区域跨越隐患、设备老化破损、变压器运行异常、配电箱接线不规范、私拉乱接电线、飞线充电等问题,同时检查消防灭火系统运转情况及农业用电规范,力保不留死角。

为确保整改实效,炎刘镇要求排查工作建立整改台账,形成整改清单,对排查发现的问题做到“谁排查、谁负责”,能立行立改的问题必须及时解决,对存在较大困难的问题要梳理上报,镇纪委全程参与监督。目前,炎刘镇已形成“横向联动、纵向压实”的排查整治网络,通过多部门协同和全流程闭环管理,推动了用电安全再加固,持续为安全生产保驾护航。

凝聚家庭力量 传承良好家风

本报讯(记者 柏雪)为进一步弘扬优秀传统文化,培育文明家风,近日,潘集区泥河镇开展了以“凝聚家庭力量 传承良好家风”为主题的宣讲活动,来自全镇17个村(社区)的居民积极参与了此次宣讲活动。

活动现场,工作人员通过生动的案例,向居民们阐述了家风建设的重要性。互动环节中,居民们踊跃发言,分享家风故事。

下一步,泥河镇将继续开展形式多样的家庭教育指导服务和实践活动,传播科学家庭教育知识、理念和方法,帮助和引导辖区居民从自身做起,注重家庭、注重家教、注重家风,树立良好的家风家教意识,为推进泥河镇“和美乡村”建设贡献力量。

消防安全环境 你我共同营造

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 韩玮玮)为有效预防和减少火灾事故发生,提高辖区商户的安全防范意识,近日,田家庵区国庆街道百花园社区开展了消防安全知识宣传及签订《消防安全承诺书》工作,助力优化营商环境。

宣传中,工作人员挨家挨户走进商铺,逐家发放图文并茂、内容丰富的消防宣传资料,并指导从业人员学习。

结合春季火灾事故特点,工作人员向商户和群众传授了火灾预防、扑救初期火灾的小窍门、如何自查自消身边消防安全隐患、火场逃生自救技能等消防安全知识,并提醒商户和群众要注意用火用电安全,严防火灾事故发生。

此次活动有效提升了辖区店铺经营者的消防安全意识和自防自救能力,在辖区营造了良好的消防安全氛围。

以青春之名 赴家乡之约

本报讯(通讯员 丁成龙 徐关怀 摄影报道)为引导青年学子在社会实践中原植家国情怀、践行使命担当,安徽理工大学电气与信息工程学院组织寒假返乡学子开展了形式多样、成效显著的社会实践活动,以青春力量服务地方、奉献社会。

用青春守护,迎平安春运

春运期间,铁路迎来人流高峰,数十名电信学子积极响应号召,投身春运服务中。在合肥站,王雨佳同学主动加入“火车头志愿队”,热心为旅客解答疑问,维持进出站秩序,以自身行动守护了“平安春运、有序春运、温馨春运”。

美育润童心,护苗在行动

童年是个人精神体系的形成开端,学子积极帮助孩子们丰富童年乐趣,帮助他们树立正确的世界观、价值观和人生观。假期里,胡甜甜、余婧贤等8位同学积极参与家乡的“红领巾讲堂”活动,通过他们所学的专业知识增长小学生的知识面,在助力家乡教育的同时,也提升了自身的综合素质。

笔记凝智慧,整理映初心

不忘初心方得始终,冯靖然同学主动参与中国共产党日记博物馆的党员笔记整理志愿服务活动。这次活动不仅让她触摸到了历史的脉络,感受到了共产党员坚定的信仰和无私的奉献精神,还提升了自身的理论素养,更彰显了安理学子的责任与担当。

关注文化遗产,做薪火传人

文化是民族的血脉和灵魂,寒假中刘怡然同学主动加入含山县龙灯文化的宣传保护活动中,不仅了解到龙灯文化的历史渊源、龙灯种类、制作工艺、民俗活

动及表演形式,还认识到了非物质文化遗产保护和传承的重要性,增强了民族文化自豪感。

展安理魅力,为校庆添彩

值此80周年校庆筹备之际,电信学子数十名同学主动担当,积极联络家乡中学,开展线下校园文化宣讲。他们精心策划准备,通过分享学校历史、学术成果、特色活动等,生动展现安徽理工大学的魅力。学生们以饱满的热情和专业的态度,为学校代言,也为自身成长积累了宝贵经验。

寒假中,学子们还积极投身到禁燃禁放、文明祭扫宣传,倡导义务献血、关爱孤寡老人和留守儿童等志愿服务活动中,用实际行动践行青年大学生的责任与担当。



志愿者赴孤寡老人家中进行慰问。

7天91万元! 工伤赔偿执行到位

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 桂权)近日,田家庵区人民法院执行局仅用7天时间,便将一起工伤赔偿案的91万元赔付款全部执行到位,切实保障了申请人的合法权益,彰显了司法为民的宗旨。

据悉,陈某原系我市某液化气公司经理,该公司未为陈某购买工伤保险。2021年7月17日,陈某在工作途中发生交通事故,造成四级伤残,部分生活自理障碍。事故发生后,公司仅垫付了15万元医疗费,其余费用拒不支付。陈某遂将公司诉至法院,法院判决该公司赔偿陈某各项损失共计91万元。

然而判决生效后,该公司仍未履行生效判决。田家庵区人民法院执行局接到报警后,立即行动,前往该公司寻找法定代表人王某。虽未找到王某本人,但执行干警向其家人释法明理,并送达传唤令,限期三日内前往法院解决此案。

在规定时间内,王某联系法官,表示先支付20万元,剩余款项15日内凑齐。法官将20万元与王某账

户划扣的27.8万元共计47.8万元转至陈某账户。随后,王某又提出陈某曾向其借款10万元,希望折抵执行款。经法官确认,陈某认可该欠款并同意折抵。未到15日期限,王某便凑齐剩余款项,双方在法院当场完成33.2万元的支付。

至此,该案从立案到执结仅用7天时间,91万元赔付款全部执行到位。田家庵区人民法院执行局以实际行动践行了“司法为民”的宗旨,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

田区法院
法在身边